

## 獣医腫瘍学テキスト 第2版 正誤表

本書に以下の通り、誤りがございました。訂正の上ご利用いただきますようお願いいたします。

ご迷惑をおかけして申し訳ございません。

頁	箇所	誤	正
10	左段 下から7行目	0.05%	0.5%

ファームプレス 2020年11月17日現在